## Certificat de compatibilité

des modules de mémoire Kingston Technology pour systèmes spécifiques



Ce certificat vous garantit qu'en achetant un produit mémoire Kingston Technology, vous obtenez bien plus qu'un simple module de mémoire :

- Les modules de mémoire Kingston Technology pour systèmes spécifiques sont garantis 100 % compatibles et opérationnels avec les produits auxquels ils sont destinés.
- Tous les modules de mémoire pour systèmes spécifiques sont garantis à vie. À titre de comparaison, les OEM offrent généralement une garantie de un à trois ans sur leurs modules de mémoire.
- Tous les modules de mémoire Kingston Technology sont rigoureusement testés à chaque stade de leur fabrication. De plus, tous nos modules pour serveurs sont soumis à nos tests Server Burn-in, le processus exclusif breveté le plus rigoureux du marché.
- Avec KingstonCare\*, vous avez la certitude que dans le cas peu probable d'un problème, tous les appels de maintenance seront remboursés, ou qu'un partenaire agréé Kingston Technology interviendra gratuitement. Même le remplacement avancé de tout module défectueux est inclus. KingstonCare est proposé avec TOUTES les mémoires Systèmes Spécifiques et ValueRAM Server Premier de Kingston Technology, ainsi que les disques SSD, gratuitement et pendant toute la durée de la garantie, dès que vous êtes inscrit comme partenaire du programme KingstonCare.

## L'utilisation de mémoire Kingston n'invalide aucunement la garantie de votre système.

La garantie écrite de votre système reste valable après l'installation de composants compatibles. Il en va de même pour les contrats de service de votre équipement d'origine, auxquels vient s'ajouter en prime le SAV KingstonCare.

## Liberté de choix.

En tant que client, vous êtes en droit de choisir une configuration de service adaptée à vos systèmes et à votre entreprise. L'utilisation de composants système fabriqués et fournis par des entreprises spécialisées n'enfreint pas les conditions de garantie ou de service existantes.

Vice-président, Ventes et Marketing Europe

Vh. Moulin

\* Offre soumise à conditions. Pour obtenir d'autres d'informations, contactez votre représentant Kingston.

Juin 2013

